



定远新闻

CHUZHOU RIBAO 统一刊号 CN34—0012 代号:25—14

新闻热线:0550-4030200 电子信箱:czdyxw@163.com



2015年1月
15
星期四
农历甲午年十一月廿四

第759期
滁州日报社出版
中盐东兴公司协办

景德镇特制青花瓷



地址:定远县经开区九梓路9号
服务热线:13956310825

东吴酿酒 十年厂庆 新年巨献

笔遂老酒

自家酿造65°原酒
新年特制999坛
景德镇青花瓷盛藏
专家级顶级收藏

安徽东吴酿酒有限公司

活动详情见本报

学习借鉴成功经验 解放思想开拓视野 推进定远又好又快发展

县党政代表团赴繁昌、芜湖、六合、浦口、南谯五地考察学习

本报讯(记者 王运娣)1月12日至13日,县委书记郑斌,县委副书记、县长王成山率县党政代表团赴繁昌、芜湖、六合、浦口、南谯五地考察,学习借鉴兄弟县(区)在招商引资、工业园区和城市建设管理等方面的成功经验,进一步解放思想,开拓视野,创新思路,推进我县经济社会又好又快发展。县领导张洪、王玉和、李世全、焦艳、金良、庆德超、张子非、陈国祥、陈广立、张玲、杜永冰等参加考察。

1月12日清晨7点,三九严寒的天气,丝毫没有影响大家学习的热情,集合完毕的县党政代表团准时出发。历经三个多小时的车程,代表团一行到达了素有“皖南门户”之称的繁昌县。在繁昌县委副书记、县长胡金贵,县政协副主席陈邦龙等陪同下,代表团一行马不停蹄地参观了繁昌县规划馆、同福粥股份有限公司、安徽溜溜果园集团和芜湖瀚博电子科技有限公司。山水相间的立体规划沙盘,源远流长的粥文化展示馆,种植、加工到销售、品牌运营“一条龙”的食品产业链,高科技的3D打印机给代表团留下了深刻印象,大家一边看、一边听、一边记,认真学习。

12日下午,县党政代表团来到芜湖县,在芜湖县委书记何友旺,县委副书记、县长黄维群等陪同下,深入新芜经济开发区参观科亿逸住设备有限公司和荣基汽车工业,认真听取新芜经济开发区基本情况介绍;走进芜湖县规划展览馆观看县城规划展示片,详细了解芜湖县的历史人文和城市发展规划;踏看芜湖县东湖公园,实地体验生态县、园林县城的创建成果。



图为县党政代表团在繁昌县同福粥股份有限公司考察。



图为县党政代表团在南京千人计划(南京)化学化工研究院考察。

1月13日,天气阴冷。一大早,县党政代表团就开始了在南京的“江北门户”六合区的考察学习。六合区委副书记、区长、南京高新区管委会主任王磊,区委副书记、区长、化工园区管委会主任霍慧萍,区政协副主席李好平等陪同。代表团一行先后参观了中丹生态生命科学园、国家遗传基因工程小鼠资源库、润雨食品产业园、紫金(浦口)科技创业特别社区、光纤传感产业园、江苏久吾高科技术股份有限公司等地。“生态浦口、高新浦口、便捷浦口、和谐浦口”建设让代表团一行在参观的同时,深刻思考定远发展与浦口发展的区别与差距。

告别浦口,进入滁州境内,雨越下越大。县党政代表团兴致勃勃地来到最后一个考察点南谯区,在南谯区委副书记、

区长姚志,区人大常委会主任刘国栋,区政协主席白林等陪同下,代表团一行参观了南谯新城现代产业拓展区、意德丽塔(滁州)水晶玻璃有限公司,奥特佳科技发展有限公司和双洪生态公园。山水相连的兄弟区的发展变化也为代表团成员上了生动一课。

为期两天的实地考察,县党政代表团进园区、下车间、看展示、听介绍、作交流;边观、边记、边学、边思,收获颇丰。五个县(区)发展的新理念、新思路给代表团成员留下了深刻印象,让人深受鼓舞、倍受启发。

郑斌在考察中指出,此次学习的五个县(区)是经过精心选择的,他们在招

商引资、园区发展、城市建设、现代农业发展方面都有很多值得学习和借鉴的地方,大家务必带着谦虚的态度,在参观中认真学习、深度思考。通过考察学习,要找出我们自身和他们存在的差距,找出兄弟县(区)各项工作中的亮点,找出我们与他们之间的契合度,切实加强沟通与交流。

郑斌要求,我们要在反思差距与落差中进一步树立发展的信心,既要看到短板也要发现自身的优点。要以他们成功的发展路径为模板、为教科书,结合定远实际,深度梳理、谋划县域、园区以及各乡镇的发展规划、路径;要学习他们大胆创新、不懈拼搏的精神,自我加压、凝

心聚力,努力追赶,开创定远发展的新局面;要与他们建立长久的合作关系,增强互动交流,共同谋划发展。

考察学习结束后,王成山主持召开总结座谈会,与代表团成员一起回顾、总结两天的考察成果,带头畅谈考察的感受。王成山指出,此次学习考察,收获很大,看到了我们在思想观念、工作谋划、发展站位、工作推进、加快发展上与五个县(区)存在的差距;学习了兄弟县(区)在产业规划、招商引资、现代农业、城市建设、人才引进等方面好的经验与做法。

王成山强调,面对差距,我们不能妄自菲薄,要在对比中找出自己的优势,围绕优势,加快发展。要在以后工作中,拓宽思路,提高谋划的深度与高度;要在站位上提高对自身要求,重视园区的首位产业和支柱产业发展,增强园区的创新推动和科技引领的力度;要加大工作的推进力度,及时、高效率地完成该做的工作;要切实增强紧迫感,稳中奋进,整体推动我县经济建设快速发展。

县委副书记王玉和指出,五个县(区)发展之快、解放思想力度之大、项目建设质量之高、城市建设之好,都非常值得学习与借鉴。今后,要在县委十三届八次全会精神的引导下,全力打造盐化工业园,合理抓好招商引资,着力推进农业科技示范园建设,聚力承接产业转移。

座谈会上,县委副书记、纪委书记李世全,县委副书记、常务副县长焦艳以及县盐化工业园管委会、县住建局、西卅店镇等部门主要负责同志分别发言,畅谈各自参观学习的体会,并就如何借鉴其它县(区)的先进经验与做法,推进定远的发展发表了意见。

贯彻落实会议精神 奋力冲刺“十二五”

炉桥镇(园区)着力打造“千亿盐化基地”

本报讯 1月4日上午,炉桥镇及县盐化工业园管委会召开镇园党工联席(扩大)会议,迅速传达贯彻县委十三届八次(全体)会议精神。镇园党政班子全体成员及部门负责人参加会议。

该镇(园区)要求,镇园全体干部要以县委十三届八次(全体)会议精神为指导,牢牢把握发展机遇,聚焦发展重点,攻克发展难点,奋力实现炉桥镇和盐化工业园跨越发展,为建设“美好大炉桥”、打造“千亿盐化基地”奠定坚实基础。

就贯彻会议精神,该镇(园区)着力抓好6个方面的工作,一是突出抓好经济指标工作。全面总结和分析2014年镇园

我县80周岁以上老人享受高龄津贴

本报讯 近日,县人民政府办公室印发《定远县高龄津贴发放实施方案》,决定从2014年7月1日起,具有本县户籍且80周岁以上的所有老年人,享受高龄老人津贴。此举标志着我县将全面建立和实施80岁以上高龄老人补贴制度。

高龄津贴具体补贴标准根据高龄老人年龄分为三档,分别为80至89

周岁老人每人每月30元;90至99周岁老人每人每月60元;100周岁以上的老人每人每月300元。凡符合条件的老人均可自愿申请政府高龄老人生活补贴。具体向户口所在地的村(居)委会提出申请,发放方式将采取社会化按月足额发放,享受高龄补贴待遇人员将实行动态管理。

(赵 敏)

赵靖应邀参加中国肢残人协会口足书画联谊会

本报讯 1月8日至11日,由中国肢残人协会主办、江西省肢残人协会承办、江西省残疾人联合会协办的中国肢残人协会口足书画联谊会第二届委员会工作会议在江西省宜春市宜丰县召开。我县残疾人书画家赵靖应邀参加会议。

据了解,中国肢残人协会是由全国肢残人和肢残疾人工作有关的社会团体、企事业单位及个人自愿结成的非营利性社会组织,是中国残疾人

联合会的专门协会。为了贯彻落实中国残联第六次代表大会精神,树立残疾人自强不息的优秀典型,向社会宣传残疾人特殊艺术的魅力,鼓励更多的失去双上肢的困难残疾人乐观进取,中国肢残人协会举办了此次联谊会。

会议期间,赵靖与会的残疾人书画家一起参加了工作交流会议,开展了书画技艺交流、为残疾人题写春联和采风创作等活动。

(罗培宇)

七里塘乡引进新品种草莓又获丰收

近年来,七里塘乡积极调整农业产业结构,加大农业投入,逐渐形成了以大棚草莓为代表的特色农业。

2014年,七里塘乡各草莓种植合作社在充分市场调研的基础上,引进红颜、佐贺清香等口味佳、结果期长、抗病虫害的新品种。在技术人员指导下,农户精心管理下,

草莓又获丰收,预计亩产量达到2700公斤。目前,七里塘乡栽培的优质草莓陆续上市,订购客户络绎不绝,供不应求,形成了以观光采摘、农超对接、贸易批发为主的销售模式,平均每公斤草莓的收购价格都在20元以上,大幅度增加了农民的收入,提高了当地农业的效益。 杜昊 黄远征 摄



蒋集镇大学生村官给草莓拍“写真”

近日,在蒋集镇大庙村,农民群众脸上洋溢出幸福的笑容,因为他们自己合作社的草莓上市啦!

为更好的服务产业发展,践行大学生村官带领群众创业致富的岗位职责,该村大学生村官罗欢拿起相机,来到草莓大棚给草莓拍“写真”,并将拍下的草莓照片进



令狐山风景区升级为3A级

本报讯 近日,经过令狐山风景区申请,县旅游局的初步推荐,市旅游景区质量等级评定委员会的检查评定,藕塘令狐山风景区成功升级,由2A级升为3A级。

据悉,此次全市共新增6家3A级旅游景区,令狐山风景

区成为目前我县唯一的一个3A级旅游风景区。景区负责人表示,景区升级后将进一步完善景区各项旅游基础设施和服务功能,不断提高标准化、专业化管理与服务水平,为藕塘旅游经济和社会发展做出更大贡献。(郭 庆)

百姓热线情系百姓
急事难事疑问投诉
拨打:4412345